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Az Ünnepi Könyvhéten Szegeden bemutatták a 104 éves
Délmagyarország 1910 és 1945 közötti évfolyamainak
digitális adatbázisát.

Megnyílt a DélmagyArchív: a delmagyar.hu/delmagyarchiv címen kereshető
az 1910 és 1945 közötti Délmagyarország. Csütörtökön, az Ünnepi könyvhét
első napján bemutatták a 104 éves Délmagyarország  évfolyamainak digitális
adatbázisát, mely az országban az első ilyen vállalkozás.  
 
A 36 évfolyam 10 ezer 344 lapszámának 99 ezer 79 odalát a szegedi egyetem
Klebelsberg-könyvtára és a Somogyi-könyvtár együttműködve digitalizálta több
év alatt. Pál József,  az egyetem nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettese
úgy fogalmazott a sajtótájékoztatón: történelmi pillanata ez, hiszen az
archívum forradalmasítja  a kutatást, a könyvtárosi munkát és felértékeli az
újságírói munkát.

Keveházi Katalin, a Klebelsberg-könyvtár főigazgatója elődje, Máder Béla és
munkatársai munkáját méltatta a projektben, hozzátéve, hogy pályázati
támogatás nélkül indult el a munka. Palánkainé Sebők Zsuzsanna, a Somogyi
igazgatója a dicséretes együttműködést emelte ki.

R. Tóth Gábor, a Délmagyarország főszerkesztője a hihetetlenül eseménydús
időszakból egy olyan lapszámokat emelt ki, amelyben együtt szerepel József
Attila, Juhász Gyula és Móra Ferenc. 1938-ból azt az újságot ajánlotta az
olvasóknak, amelyben 4 ezer szurkoló követeli a magyar labdarúgó-válogatott
szövetségi kapitányának lemondását a világbajnoki 2. helyezés miatt. 
 
Délután az egyetemi könyvtárban Kokas Károly, a könyvtár főigazgató-
helyettese mutatta be az archívum működését. A könyvtáros elmondta, a
lapszámok digitalizálási munkáival előbbre tartanak, mint a most átadott
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időszak. Az adatbázis másik fejlődési iránya a feldolgozott cikkek számának
növelése lesz. Kokas Károly szerint nagy múltú intézmények, népszerű
tematikák kiválasztásával haladnak majd ebben az irányban.  
 
Erre az eseményre az egyetemi könyvtár munkatársai a régi újságokhoz
stílszerűen saját sütésű szegedi ki�ivel és kakóval várták a látogatókat. 
 
A magyar könyvtári szakmában nagy visszhangra számító DélmagyArchív
projektet a Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtára a Somogyi-
könyvtárral együttműködve közel két év alatt végezte el.

Keveházi Katalin, a SZTE Klebelsberg Könyvtár főigazgatója interjúnkban
elmondta, az egyetemi könyvtár új épületének 10 éves évfordulója alkalmából
2014. decemberében szeretnének újabb évszámokat is átadni. 
 
A DélmagyArchív 36 évfolyamot, 10 344 lapszámot, 99 079 oldalt tartalmaz
szövegesen és dátum szerint kereshető formában, valamint letölthető PDF-
ben. Az archívumban található régi újságok 61 113 cikkét analitikusan is
feldolgozták a készítők, így ezekre külön is lehet keresni cím, címke, szerző és
más adatok szerint. 
 
A digitalizáláshoz szükséges példányokat az SZTE Klebelsberg Könyvtár és a
Somogyi-könyvtár közösen adta össze. A könyvtárak pályázati pénzek és
különleges támogatások nélkül, rendes munkájuk mellett dolgoznak a
DélmagyArchívumon. Az adatbázis készítéséről a munkában részt vevő
könyvtárosok beszéltek portálunknak. 
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